Імунопрофілактика – одна з найуспішніших та ефективних заходів у сфері громадського здоров’я
В Україні за останні п’ять років склалася нестійка епідемічна ситуація щодо інфекційних хвороб, яких можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики. Захворюваність на кір, краснуху, епідемічний паротит, кашлюк, дифтерію набуває некерованого характеру, про що свідчить чергування періодів підйому і спаду захворюваності, зменшення міжепідемічного періоду.
Починаючи з 2017 року, три роки поспіль, в Україні тривав епідемічний підйом захворюваності на кір.
Також, тривожним сигналом є підвищення захворюваності на дифтерію в Україні у 2019 році.
[bookmark: _GoBack]На сьогодні імунопрофілактика визнана одним з найуспішніших і економічно ефективних заходів у сфері громадського здоров’я. Щороку завдяки заходам з імунопрофілактики вдається врятувати від 2 до 3 млн. дітей в усьому світі. Глобальне охоплення населення профілактичними щепленнями дає змогу щороку запобігти 1,5 млн. летальних випадків від інфекційних хвороб. 
У зв’язку із цим, була розроблена та затверджена рішенням Івано-Франківської ОДА від 31 жовтня 2023р. № 429, на період до 2030р. регіональна стратегія розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики.
Епідемічна ситуація щодо захворюваності вакцинокерованими інфекціями, на території обслуговування Рогатинського відділу, в даний час залишається стабільною, але при недостатньому охопленні населення щепленнями можливе виникнення епідемічних ускладнень.
У 2024 році відмічається значне зростання з захворюваності на кашлюк серед дитячого населення.
Саме тому Міністерство охорони здоров’я України впроваджує додаткові заходи щодо щеплення дитячого населення від кашлюку, дифтерії, правця та дорослого населення від дифтерії та правця. 
Наздоганяюча кампанія по імунізації населення від кашлюка, дифтерії, правця буде мати регіонального координатора та буде проводитись всіма закладами охорони здоров’я області. Вакцина для профілактики цих інфекції закуповується державним коштом.
Дорослим слід  кожні десять років поновлювати щеплення від дифтерії, правця. Через війну росії проти України наша медична система зосереджена на допомозі бійцям Збройних сил України та тим цивільним мешканцям, які постраждали внаслідок обстрілів ворожих військ. 
Мінімум який ми можемо зробити, щоб зменшити навантаження на наших лікуючих лікарів, зробити щеплення, тим самим захистити себе від інфекцій.
Ніхто не повинен постраждати від хвороби, яку можна попередити вакциною. Вакцинуйтесь і залишайтесь здоровими!
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