Пил як небезпечний та шкідливий виробничий фактор
   Виробничий пил– це суспензія твердих дрібнодисперсних частинок різного походження, що витають у повітрі робочої зони. Він може бути органічного або неорганічного походження, а його розмір коливається від часток, видимих неозброєним оком, до мікроскопічних частинок, які можна побачити тільки під електронним мікроскопом. 
   Пил присутній практично на всіх виробництвах, де відбувається механічна обробка матеріалів: будівництво, гірництво, деревообробна та металургійна промисловість, борошномельне виробництво тощо. 
   Вплив виробничого пилу на організм людини залежить від його складу, розміру частинок, концентрації в повітрі та тривалості впливу. Але загалом, він може завдати шкоди багатьом органам і системам. 
   Найбільш вразливим до дії виробничого пилу є дихальна система. Дрібні частинки пилу легко проникають у легені, де вони можуть осідати та накопичуватися, порушуючи газообмін і роботу легень. 
   Одним з найсерйозніших захворювань, що викликаються тривалим впливом виробничого пилу, є пневмоконіоз. Це хронічне захворювання легень, яке характеризується розвитком фіброзу – заміщенням здорової тканини легень рубцевою тканиною. 
   Крім пневмоконіозу, виробничий пил може спричинити розвиток інших захворювань органів дихання, таких як: 
· · Бронхіти – запалення слизової оболонки бронхів 
· · Пневмонії – запалення легеневої тканини 
· · Альвеоліти – запалення альвеол 
У людей з чутливою імунною системою виробничий пил може викликати алергічні реакції, такі як: 
· · Алергічний риніт – запалення слизової оболонки носа, що проявляється свербіжем, чханням, ринореєю (виділенням з носа) та закладеністю носа 
· · Алергічний кон'юнктивіт – запалення слизової оболонки очей, що проявляється свербіжем, почервонінням, сльозотечею та набряком повік 
· · Бронхіальна астма – хронічне запальне захворювання дихальних шляхів, що характеризується нападами задишки, кашлю, хрипів і відчуття стиснення в грудях 
   Залежно від впливу на організм людини виробничий пил поділяють на такі групи: 
· · Токсичний пил – містить отруйні речовини, які можуть спричинити гостре або хронічне отруєння 
· · Дратівливий пил – викликає запалення слизових оболонок дихальних шляхів, очей та шкіри 
· · Інфекційний пил – містить мікроорганізми, які можуть викликати інфекційні захворювання 
· · Алергенний пил – викликає алергічні реакції у людей з чутливою імунною системою 
· · Канцерогенний пил – може викликати розвиток раку 
· · Пневмоконіозогенний пил – викликає пневмоконіоз 
   Для захисту працівників від шкідливого впливу виробничого пилу необхідно вживати заходів як колективного, так і індивідуального захисту. 
   Заходи колективного захисту спрямовані на зменшення концентрації пилу в повітрі робочої зони. До них належать: 
· · Вентиляція – це найефективніший спосіб знизити концентрацію пилу в повітрі. Вона може бути загальнообмінною (припливно-витяжною) або місцевою (відсмоктування пилу безпосередньо з місця його виділення) 
· · Засоби локальної відтяжки – це пристрої, які відсмоктують пил безпосередньо з місця його виділення. До них належать аспіраційні столи, витяжні шафи, витяжні зонти тощо 
· · Автоматизація та герметизація виробничих процесів – це заходи, які дозволяють звести до мінімуму контакт працівників з пилом. 
Засоби індивідуального захисту (ЗІЗ) застосовуються, коли заходи колективного захисту не забезпечують належного рівня безпеки. До ЗІЗ від пилу належать: 
· · Респіратори – це пристрої, які захищають дихальні шляхи від вдихання пилу. Респіратори бувають різних типів, які відрізняються за конструкцією, матеріалом виготовлення та ступенем захисту 
· · Захисні окуляри – захищають очі від пилу 
· · Захисний одяг – захищає шкіру від пилу. Захисний одяг може бути комбінезоном, халатом, костюмом тощо 
   Пил є одним з найпоширеніших та небезпечних виробничих факторів. Він може завдати серйозної шкоди здоров'ю працівників, якщо не вживати заходів захисту. Роботодавці зобов'язані забезпечити безпечні та здорові умови праці, а працівники – дотримуватися правил охорони праці. 
   Симптоми отруєння пилом залежать від його складу, розміру частинок та концентрації в повітрі. До них можуть належати: 
· · Кашель 
· · Задишка 
· · Біль у грудях 
· · Свербіж в очах та носі 
· · Висипання на шкірі 
· · Загальна слабкість 
   У деяких випадках отруєння пилом може призвести до більш серйозних наслідків, таких як пневмонія, бронхіт, рак легень. 
   Періодичність медичних оглядів працівників, які контактують з пилом, визначається нормативними документами. Зазвичай, такі огляди проводяться 1-2 рази на рік. 
   Використання пилососа для прибирання пилу на робочому місці може бути небезпечним, якщо пилосос не обладнаний спеціальним фільтром. Такий фільтр повинен затримувати дрібні частинки пилу, щоб вони не потрапили в повітря. 
   Вдома можна вжити таких заходів, щоб захиститися від пилу: 
· · Регулярно прибирати в приміщенні 
· · Використовувати очищувач повітря 
· · Провітрювати приміщення 
· · Носити маску під час прибирання та інших робіт, пов'язаних з пилом 
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